BCEPOCCUICKAS OJIMMITMAJIA IIIKOJIbHUKOB
11O 5KOHOMUKE. 2019-2020 yu. .
MYHULUITAJIBHBIN 3TAII 7-8 KJTACCBI
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Pelnrenusi 1 KpUTEpUU OlLleHNBAHUS

TecToBBIC 3a1aHUA

Buvibepume ooun npasunvnolit omeem.

1. Ha spmapke BBIXOJHOTO JHS OJWH KaMeHb MOXHO OOMEHATh Ha JBE Maphbl
HOKHHII, @ TPU Mapbl HOXHUI — Ha 20 nuctoB 6ymaru. EMens 3axBarui ¢ co0oil Ha
apMapky nauky oymaru (500 JMCTOB), TOTAa BEPHYTHCS IOMOM OH MOXKET, UMes

a) 40 xamHel U 3 mapbl HOXKHUIL

0) 35 kaMHel 1 7 map HOXKHUIL

B) 30 xamHel 1 15 map HOXKHUIL

r) 25 kamMHel u 30 nap HOKHUIL

2. Kakoit u3 atux ToBapoB HE axcmopTupyercs Poccueii?
a) aJIFOMUHUN
0) HepTh
B) IIIICHUIIA
I') BCE MEPEUYHCIEHHBIC SKCIOPTUPYIOTCS

3.Uto w3 wuwmwkenepeuncienHoro HE wMoxer craTh TpUYUHON TMOSBICHHS
MOHOIIOJIUU?

a) OTKPBITHE HOBOM MEPEI0BON TEXHOJIOTUU

0) TEXHOJIOTUYECKHE OCOOEHHOCTH MPOU3BOJICTBA B IAaHHOM OTpaciu

B) YCTAHOBJIEHME COOTBETCTBYIOIINX 3aKOHOJATENBHBIX OAPHEPOB

I') BCE IEpEYMCIECHHOE MOYKET IPUBECTU K BOSHUKHOBEHHUIO MOHOIIOJINH

4. X03si1H Mara3uHa MmoHu3mwI cTouMocTh GyToook Ha 40 %. [locne yero yBemmamin
Ha 20 %. A emié depe3 Mecsll OH PElInl CHOBA YBEIMUYUTh UX CTOMMOCTh Ha 20 %.
Kak n3menunace 1ieHa gyTo010K 0 CPaBHEHUIO C MTEPBOHAYAIBHON?

a) BeIpocia Ha 6,4 %

0) ymenbImiack Ha 13,6 %

B) yMeHbInuiaachk Ha 14,4 %

') HE U3MEHUJIACh
Kommenmapuii: x = 0,6x - 0,6x* 1,2 - 0,6x * 1,44 =0,864x = —13,6 %
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5. Kakoe w3 HmwxkenepeuncinenHsix spieHnid HE cmocoOHO mpuBecT K pocrty
PBIHOYHOM LIEHBI HA XOJIOAUIbHUKH ?
a) 3aKOHOJIaTeIbHOE MOBBIIIEHHNE MUHUMAIbHON 3apa0OTHOM IJIaThl B CEKTOPE
IIPOU3BOJICTBA XOJIOAUIBHUKOB
0) HalIyMeBIlIEe HCCIEOBAaHHE O BpEIE JOJTOBPEMEHHOIO HCIOJIb30BAHUS
CTapbIX XOJOAWIBHUKOB
B) BBEJICHUE JIbTOT Ha MOKYIKY HOBOTO JKWJIbS JUISI MOJIOJIBIX CEMEN
I') pPACOPOCTPAHEHWE YCIAYIW [0 3aKa3y IOTOBOW €1bl M3 PECTOPAHOB HA JIOM,
B PE3YAbTAaTE YEr0 BCE MEHBIIEE KOJIUYECTBO CEMEN NPEANOYUTAET TOTOBUTh
CaMOCTOATEABHO

Ta01u1Ia 0TBETOB HA TECTOBbIE 3aJaHUs

Ne 1 2 3 4 5
OTBer B T r §) r

ITo 4 6aaga 3a KaKIbIii NPABUJIbHBIA OTBET.
Makcumym 3a mecmoesuwle 3a0anus — 20 6annoe.

3anamm C KPAaTKHM OTBE€TOM

6. 3ansToii 6uzHecmed Jleonus BukTtopoBHY IutaHMpyeT CBOHM JIeTHHM oTmyck. M3
BCEX MMEBILIMXCS aJlbTEPHATHB OH OCTAHOBWJICA HA JIBYX: OTIPAaBUTbCA Ha Oeper
UEpHoro mMops MUK OTKa3aThCsi OT OTAbIXa M mopaborats. CTOMMOCTH OUJIETOB HA
Mope U 00patHO cocTaBisier cyMmMapHo 1300 y.e., CTOMMOCTb IPOXKUBAaHUSL B OTEJE
no tapudy «Bcé BxmoueHo» — 2000 y.e. Mubix pacxomgoB B otrnycke JleoHun
BukrtopoBuu Hectn He miaHupyeT. Eciam ke OM3HeCMEH HUKyAa HE MOJETUT, a
ocTaHercss paboTaTh, TO €ro >KU3Hb MPOJOJDKUT UIATH CBOUM YEpPEIOM: B CPEIHEM
Jleonna BuktopoBuu B neHb 3apadbareiBaet 300 y.e., a Tpatut — okojio 100 y.e.

Ho pabora He BOJIK, a OT/ABIX MOWIET OM3HECMEHY Ha MOJb3y: OH Habep&rcs cui u
cMOXeT paboTaTh 3P eKTUBHEE. ITO MO3BOJIUT €MY B CIEAYIOIIEM To/ly YBEIUYUTh
CBOM COBOKYIHBIN 1oxoa Ha 7000 y.e.

Otnyck Jleonnna BuktopoBuya npoymutest 18 nueit. Yemy Oynet paBHa ymyiieHHas
BbITO/1a OM3HECMEHa 3a ToJ] B y.e., eciu oH pemut HE exars B oTnyck?

OTtger: 100 (6 6ans10B)

Penienue:

Croumocts 6uneroB u npoxkuBanus B otene (1300 + 2000). Ho eciu Ob1 Ou3HecMeH
moexana B OTMYCK, TO OH Obl yBenwmumi cBoil jgoxoa Ha 7000 y.e. Torma mpsimas
BBITOJIa OT Moe37ku B oTimyck paBHa 7000 — 3300 = 3700.

3apaboTaHHbIe 3a BpeMst oTiycka jenbru 18 x (300 — 100) = 3600.

Torna ynmymennas Boirona passa 100 y.e.

Buumanue! Om yuacmuuxa ne mpebyemcsa npusooums peweHue. I[Iposepsiemcs
MOJILKO OMmeem.
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7. bytpinka onuBkoBOTO Macia B Mockse ctout 800 pybreit, a B Munane — 7 eBpo.
Onno mecro Oaraka B aBuakommanuu «CTpenka» CTOMT X pyOseid, B HEro
nomeniaroTcst B cpeaHeM 4 Oytouiku. [lycTe Kypc eBpo cocraBisieT 75 pyoOsiei 3a
onuH eBpo. CKOIBKO JOJDKHO CTOUTH OJJHO MECTO Oaraxka B pyOJisiX B OJJHY CTOPOHY,
yTOOBl OBUTO O€3pa3jIM4HO, BE3TH OJIMBKOBOE Macio W3 Wramuu wuimm KynuTh
B Mockge?

OTtger: 1100 (6 6a1,10B)

Peuienue:

X ompeaensierca u3 ypaBHeHus: x + 7 X 75 x 4 = 4 x 800, rue cieBa 3amnucaHbl
pacxopl Ha MOKYIKY YeThIPEX OyTHIIOK Macia B Mwuiane, a cmpaBa — pacxojbl Ha
MOKYIIKY 4eThIpEX OyThUIOK Macia B Mockge, u paBeH 1100.

Buumanue! Om yuacmnuxa ne mpebyemcsa npusooums peuwieHue. IlIposepsiemcs
MOJILKO OMmeem.

8. Uropto JOCTYIHO /1Ba BApUaHTA BIOKEHUS JICHET:

bank A bank b
Cpok (J1er) 2 2
Cragka (% ro0BBIX) r 7
Kanuranmzanust npoueHToB Her Pa3 B rog

Omnpenenute, Tpu KaKOM MUHHMAJIBHOM LEIOM CTAaBKE MPOLEHTA I Ha JIENO3UTE
B OaHKEe A BJIOKEHHUE B JICNO3UT B 0aHKE A SBIISICTCS] ONITUMAIBLHBIM PEIICHUEM.

B kauecTBe 0TBETa YKA)KUTE CTABKY B IPOLICHTAX.

OTgert: 8 (6 0a/1510B)

Pemenue:

CpaBHUM CyMMBI 10 OKOHYaHHUU CpOKa (B JIEBOM YacTHM cymma Juisi O0aHka A, B
npaBoi — 175 6aHka b):

A" (1+2r)3 A" (1+0,07)’

(1,072 -1)

r= »7,245%

Buumanue! Om yuacmnuxa ne mpebyemcsa npusooums peuienue. IlIpoeepsiemcs
MONILKO Omeem.

9. Ha ¢abpuke «Kparomika» mpou3BOAAT YailHbIe M KOQEHHbIC TakeTUKu. 3BecTHO,
YTO aJIbTEPHATUBHBIEC W3AEPKKKM MPOMU3BOJCTBA OJHOTO YaWHOTO MaKETHKa
MIOCTOSIHHBI — HWHA4Y€ TOBOpSA, YBEJIHWYMB IPOU3BOJCTBO YallHBIX IMAKETUKOB Ha
enuHuIly, (abpuka JIMIIACTCS BO3MOXKHOCTH MPOM3BECTH K KOPEHHBIX MaKETHKOB.
B nepBom kBaprane aroro roga «Kparomka» Beinyctiwiia 9000 qaiiHbIX TAKETUKOB U
16 000 xodelHBIX MaKeTUKOB, a BO BTOPOM, COKpATHB KOJHYECTBO YaWHBIX
MAKETUKOB Ha TpPETh, YBEIHMYMIA BBINYCK KO(MEHHBIX MAaKEeTUKOB HAa YETBEPTh.
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Cxombko KO(EHHBIX TAKETUKOB CMOXKET BBIMYCTHTH «Kparomka» B TpeThbem
KBapTaJie, €CIu KOJWYECTBO YalHBIX MaKeTHKOB OyaeT coctaBisath 10 5007

Otger: 14 000 (6 6an10B)
Penienue:

.1 .
Otka3 ot npoussoactea 9000 3 =3000 yaiiHBIX MAKETHUKOB MO3BOJSET BBIIYCTUTH

-1 . y
16000 224000 Ko(elHbIX mnakeTUKOB. Torga yBeNMYEHHE BBIYCKA YailHBIX

nakeTukoB Ha 1500 mpuBeAET K COKpAalIEHUIO BBIMYCKa KO(EWHBIX MAaKETUKOB Ha
2000.

Buumanue! Om yuacmuuxka He mpebyemcsa npusooums peuieHue. I[Ipoeepsiemcs
MOAbLKO OMEem.

10. ®&nop MuxailyioBud — TOProBeI SJIUTHON HEABHUIKMMOCTBIO C MHOTOJICTHUM
CTakeM M mpekpacHou penyramuen. JlemoBsie HaBbiku DEénopa MuxaisoBuya
MO3BOJISIFOT €My C YCHEXOM BBLIEPKUBATh KOHKYPEHIMIO Ha PBIHKE, OJHAKOo,
nocJIeHUM  (PUHAHCOBBIM KPU3UC CEPhE3HO TMOJOPBAl  COPOC HA  DIUTHYIO
HEJBWKUMOCTh. Ecnu pasbiie kiaueHThl DEnopa MuxaitioBudya OBLIM TOTOBBI
npuobpectn Q kBaaparHbix MeTpoB mo meHe P =1500-12Q Tteicau pyOneir 3a
KBaJpaTHbIA METpP, TO TENEPh 3a Ty JKE€ CaMyl IUIONIAJb OHU TOTOBBI 3aIIATUTH
P=1200-12Q Tpicsu pyOmeil. CKOIBKO KBaJpaTHBIX METPOB HEIBUKHUMOCTU
npoaasan Pénop MuxaiaoBuu 10 KpU3KCa, €CIU MOCIE KpU3Kca A TOTO, YTOOBI
MOJIYYUTh TY K€ BBIPYYKY, YTO U pPaHbIIE, €My MPHUIIOCH YBEIWYUTH IUIOMIAIb
MpOoJIaHHON HeBUKUMOCTH Ha 50 %7?

OTtger: 20 (6 6a110B)
Penienue:

TR, =(1500 -12Q,)Q, =TR, = (1200 -12Q,)Q,

Q, =kQ, (k :1’5)

1500Q, -12Q} =1200kQ, - 12k*Q;

1500 -12Q, =1200k -12k’Q,

_ 1200k -1500 _ 100k -125 _150-125 _ 25 _
T BRI R 2,25-1 1,25

Buumanue! Om yuacmuuxa ne mpebyemcs npusooums peweHue. I[Iposepsiemcs
MOJIbKO OMeem.

11. Yactueiii nHBecTOp Muxamn AHaTOJbEBUY OcyliecTBMI NMOKYynkKy 1500 akuuit
cTtpoutenbHOr GupMbl «JlomocTpoity U 999 akumit HEOOIBIIOrO PEKIAMHOIO
areHTcTBa «Bu3upb». OTH akiuu (QOPMUPYIOT YCTABHOW KamuTall KaXIOoH u3
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KoMmnanui, npuuéMm y «Jlomoctposi» oH mnpencraBieH 10000 akuusimu, a 'y
«Busups», coorBerctBeHHO, 1000. ITakersl akuuii, KOTOpbIMU BiageeT Mwuxaui
AHaTo/beBHY, JAIOT €My T[paBO Ha TMOJydyeHUE MpUObUICH  KOMIaHUN
MPOMOPIIMOHAJIBHO TEM JOJAM B 0O0IIeM O00BhEME aKIui KaXJAO0W U3 KOMITaHUH,
KOTOPBIE BXOJST B €ro makeTsl. J[o 3Toi nokynku Muxann AHaTOJIBEBUY YK€ BIAEI
250 akmusimMu «JlomocTposi», a akiuit «Buzupsi» mpu 5T0M y HEro He ObLIO.

B stom roay «Jlomoctpoi» momyuni yucTtyro npudsuib B pazmepe 1 000 000 py6unei,
a «Busups» — B pasmepe 300 000 py6nei. Ompenenure BEIUYUHY COBOKYITHOTO
noxoja Muxawmna AHATOJIb€BUYA OT BIAJCHUS aKIIUSIMU JIBYX KOMITAaHUH.

OtBer: 474 700 (6 6ans10B)
Penienue:
Joxon Muxauna AHaTOJIbEBHYA PABEH:

| 281900+ 25004 15000+ 8999 8- 350,000 2175000 + 299700 = 474700

~& 10000 €10007

Buumanue! Om yuacmuuxa ne mpebyemcsa npusooums peuieHue. lIposepsiemcs
MOAbLKO OMEem.

Makcumym 3a 3a0anus ¢ KpamKum omeemom — 36 dannos.
3amaHus ¢ pa3BéPHYTHIM OTBETOM

12. HepenbHBIN CIIpOC HA AIEKTPHUECKHE CAMOKAThl B TOPOJKE DPCKE OMUCHIBACTCS
ypaBHenuem Q = 50 — 2P, rne Q — KoJIM4ecTBO 3IEKTPUUECKUX CAaMOKAaTOB B HITYKaXx,
a P — nena ogHoro takoro camokara B Thicsuax pyoOusiedl. DNeKTpUYecKue caMOKaThl
B DpCKEe MOXKHO MPHOOPECTH B KKJOM TOPrOBOM IIEHTpPE, a 00Iee MpeanoKeHne
BCEX TOPTOBBIX TOUEK OMUCHIBaeTCs ypaBHeHHeM Q = 3P — 62,

Mbppus Opcka B pamMKax MporpaMMbl MOMYJISPU3aLMU 310pOBOr0 o0Opa3a KU3HU
pemniaa MpoBECTH YBJIEKATENbHYIO JloTepero. JlecsaTs kuTeneld ropoja, KyNHUBIIHE
AIIEKTPUYECKHE CAMOKATHI, MOJYYaT LEHHBIE MPHU3bI OT MAIpa Ha TOP>KECTBEHHON
nepemonnu B Jlenb ropoaa. Ilocne pacnpocrpanenust nadopmanuu o0 akIMKU CIpoOC
Ha CaMOKaThl OKUJAEMO BBIPOC: TENEPh INpPH KaXKJOM 3HAYEHMM LEHBl KUTEIH
ropojia TOTOBBI KYIIUTh HA TPU camMoKara OOJIbIIE, YeM paHee.

Bomnpoc 1 (6 6aniaoB). Kakoe n3 HuxkenepeunciaeHHbIX ypaBHEHUN 3a4a€T HOBYIO
(YHKILIMIO CIIpOca HAa CaMOKaThI?

1) Q(P)'=47-2P

2) Q(P)'=50-5P
3) Q(P)'=53-2P
4) Q(P)'=2P-47
5) Q(P)'=2P-53
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Bomnpoc 2 (5 6aanoB). Onpenenure, Kakas 1IeHa Ha CaMOKAaT YCTAaHOBUTCSI B HOBOM
PaBHOBECHH.
Pemenue:
Hogas ¢pynkuus cnpoca: Q(P) = Q(P) +3 =53 —2P
Otser Ha Bonpoc 1: Q(P) =53 — 2P
HoBast paBHOBecHast 1ieHa HAXOAUTCS U3 YCIOBUS
53 —-2P =3P —-62
5P=115- P =23
OtBet Ha Bonpoc 2: 23
Maxcumym 3a 3a0anue — 11 6annos.

13. Komnanuss «Henraron» sBisieTcs CTPOHUTEIIEM JKUAJIOH HEIBMKMMOCTH H
B HACTOSIIMM MOMEHT pealu3yeT JBa MpoekTa. JlaHHbIE 1O JABYM MPOEKTaM
pUBEEHBI B Ta0IUIIEe HIDKE. B 0MOTHEHNE K CTPOUTENBHBIM pacxoiaM U pacxojam
Ha NOKYIKY 3emiu «Henrarom» Takke HECET pacxolbl Ha MPOJAXKY KBapTHUD,
KOTOPBIE COCTABIISIOT 5 THIC. PYOJICH/KB. M.

[IpoekTt «Kpacnbie «3yMpynHbIe
XOJIMBI» napyca»

CTOMMOCTB KBaJIpaTHOTO METPA KUJIbS 100 150

(TBIC. pYO./KB. M)

OO61mmas momab, moAjeKaIas mpoaaxe 40 20

(TBIC. KB. M)

CtpoutenbHbiii 6r0mKeT* (py0d. MITH) 2000 1600

CroumocTs 3eMJH (pyO. MITH) 800 600

Ilpumeuanue: * — He 6xarOUaEM CIMOUMOCb 3EMIIU.

Bompoc 1 (5 OanuoB). Ykaxute npuObuib (GupMbl B ThIC. pyO. OT MOJHOMN
peayM3alii JBYX MPOEKTOB, Mpearoyaras, 4ro JIPYyruX pacxolOoB KOMIIAHUS HE
HECET.

Bomnpoc 2 (6 6aan0oB). Panbie «Henraron» ykpblBajicsi OT HAJIOTOB, OJTHAKO TEIEPh
PYKOBOJICTBO KOMIIAHMM pEHIWJIO HayaTh IUIATUTh Halorv. Tekymias cucteMa
HAJIOT000JIOKEHUSI TPETyCMaTPUBAET JBa CIIOCO0a yIjIaThl HAJIOTOB:

1. Vopouménnsiii. Komnanust gomxkHa 3amiatutb 6 % OT BBIPYYKH OT MPOAAXKU
KBapTHUp.

2. Crannmaptaeiii. Kommanust nomkaa 3arutatuth 20 % oT mpuObuin (BBIpyYKa 3a
BBIUETOM BCEX OINEPALUOHHBIX PACXOIOB).

Kakyto cymmy B ThIC. py0. KOMIIaHHMSI COKOHOMUT, BBIOpaB Haubosee BBITOJIHBIN
coco0 HaOTro00I0KEeHUs U3 ABYX ?

Pemenue Bonpoca 1:
Pacxozapl Ha mponaxy kBaptup cocTaBisaoT S5 * 40 = 200 u 5 * 20 = 100 TrIC. pYO.
[IpuObLIL OT ABYX MPOEKTOB:

100 * 40 — 2000 — 800 — 200 = 1000 TsIC. pYO.
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150 * 20 — 1600 — 600 — 100 = 700 TsIC. pYO.
OTtBet Ha Bonpoc 1: 1700 TrIC. pyO.
Pemenne Bompoca 2: B ciiydae CTaHJAPTHON CXEMbI HAJIOTOOOJIOKEHUS KOMITAHUS
noJTyduT TIociie BeitiaTel HajoroB 1700 x 0,8 = 1360.
B cinydae ympoméHHON CXEMBbI KOMIIAHWS TOJYYUT TIOCI€ BBITJIATHl HAJOTOB
1700 — 0,06 * (4000 + 3000) = 1280.
1360 > 1280, noaToMy ayullie CTaHIapTHAs CXeMa.
1360 — 1280 = 80, kommanwus caxkoHOMHT 80 THIC. PYO.
Otset Ha Bonpoc 2: 80.
Maxcumym 3a 3a0anue — 11 6annos.

14. Kopoas Aptyp cobupaercsi B TOXOJ] MTPOTUB 37I00HBIX MPUCHEITHUKOB MOpraHsbI.
JIns1 ycrnenmHou ocaapl X 3aMKa eMy HYXHO noctpouth 100 katanynsT, HaHsATh 1000
COJIIaT M KaXJIOrO W3 BOMHOB CHApSIUTh IIMUTOM W MeuoM. JlJisi mocTpoilku
| karanynbThl HYKHO MOTPATUTh S5 €AWHUI] JIPEBECUHbI, 2 E€IWHUIIBI KaMHS U
10 equnuir 3o0m0Ta. Kax oMy conaTy Hy*KHO 3arIaTUTh 2 €IMHULIBI 30J10Ta, a TAKkKe
KaXJbI CONAAT JOJKEH MMETh MECTO B Ka3zapMme, KoTopas BMemaer 60 yenoBek
(KOJIMYECTBO Ka3apM [OJDKHO OBITh LENbIM), NPUYEM Ha OJHY KazapMy YXOIUT
20 egunui] kamHs 1 10 emunun apeBecuHbl. KoMIUlekT U3 Meya W mura Tpedyer
2 eAMHMIIBI JKene3a, | eOUHUIlY IpEeBECHHBI, a TaKKe 5 €MHUIl 30JI0Ta 3a padoTy.
OpnHako Ky3HEIl mpeajiaraeT BHITOJAHBIC YCIOBHS — Kaxkabie 150 KOMIIIEKTOB OymyT
CHM)XAaTh CTOMMOCTb BCEX KYIUJICHHBIX KOMILJIEKTOB B €IUHUIAX 30510Ta HAa 5 % (TO
€CTh, €CJId KOpoyib KymuT OT 150 10 299 KOMILIEKTOB, TO 3a Kadcoblili €My HYKHO
Oymer 3arutatuth TOJIBKO 95 % ctommoctu B 3050t1e, ecimu oT 300 mo 449 — 90 %, u
Tak jajnee). Ha crouMocTh Mpou3BOICTBA MEUEH U IIUTOB B €AMHUIAX JIPEBECUHBI U
Kelle3a CKUJKA He JICHCTBYET.

Bomnpoc 1 (3 6anna). Paccuuralite HeoOXoauMoe A ocajbl KOJUYECTBO EAUHUIL
JIPEBECHHBI.

Bomnpoc 2 (2 6anaa). Paccunraiite HEOOX0AMMOE I OCaJlbl KOJWYECTBO €IUHUII
30J10Ta.

Bomnpoc 3 (2 6anaa). Paccuuraiite HEOOXOAMMOE IS OCaJIbl KOJWYECTBO CAUHUIL
KaMHSI.

Bonpoc 4 (2 6anaa). Paccuuraiite HEOOX0AMMOE JJI OCaJlbl KOJWYECTBO €IUHUIIL
xKelesa.

Bomnpoc 5 (2 0ansa). BoeHHbINI COBETHUK JIOJIOKUI KOPOJIO, YTO B KOPOJIEBCTBE
octasioch 1700 equnun apeBecunsl, 6000 equuuil 3o050ta, 550 equaun kamus u 2000
CAMHMUIL XKeJle3a.

«Mwuiopa, HaM He XBaTaeT MPUIACOB: ...» YTO cKka3ajg COBETHUK KOPOJIIO —

a) KaKoro pecypca He XBaraer?

0) B KAKOM KOJMYECTBE ATOTO pecypca He XBaraer?

Pewrenue:

CocuntaeM HEOOXOIUMOE VISl 0Calbl KOJIMYECTBO PECYPCOB.

JI71s1 TOTO HY>KHO TIOHSITh KOJIMYECTBO Ka3apM M CKUJIKY Y Ky3Hela.
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Kazapmer: 1000/60 = 16 + 2/3. 3nauuTt, HaM HYXHO 17 Ka3zapM, Tak Kak Ka)IIbIi
COJIJIAT JIOJKEH OBITh 00ECTICYeH MECTOM.
Cxuaka: 1000/150 = 6 + 2/3. 3uauur, ckuaka cocrasur 6 * 5 % = 30 %.
Oteer Ha Bonpoc 1: apeBecuna: 5 * 100 xkamanyrom + 10 * 17 xkazapm +
+1 * 1000 xomnrexkmos = 1670 en. npeBeCHHEI.
OTtger Ha Bonpoc 2: 301010: 10 * 100 xamanyrem + 2 * 1000 conoam +
+ 5% 70% x 1000 komnrekmos = 6500 en. 30110TAa.
OtBer Ha Bompoc 3: kameHb: 2 * 100 kamanyrom + 20 * 17 xazapm = 540 en.
KaMHSI.
Otget Ha Bonpoc 4: xene3o: 2 * 1000 xomnrexkmos = 2000 en. xenesa.
OTBeT Ha Bonpoc 5: a) 30710Ta
6) 500

Maxcumym 3a 3a0anue — 11 6annos.

15. ®yr6onbHBIN KIIyO «Mepkypuii» 0OBSIBUI O cTapTe MpoAaX aOOHEMEHTOB Ha
npeAcTOAImui  ce30H. JIoOok  OOJenbIIUK KOMaHIbI MOXET mpHoOpecTd
HEOTPAHUYEHHOE KOJMYECTBO KOMIUIEKTOB OWJIETOB COMIACHO  CJEAYIOIEMY
KaTajory:
nmakeT «CTapTOBBIM». 5 JIOOBIX JOMAITHUX MaT4el, 5 JIFOOBIX TOCTEBBIX MaT4eH,
CTOMMOCThH TlakeTa X pyoOnei;
nmaker «Jlomamaminy: 10 g00BIX JOMAIIHUX MaTdel, CcToMMOcCTh makera 2500
pyonei;
nakeT «['ocTeBoii»: 10 mepBbIX rOCTEBBIX MaT4el, cTouMocTh nakera 3900 pyoei;
makeT «VIP»: 20 gomamHux Mmatdei, 20 TOCTEeBbIX MaT4yeil, CTOMMOCTh I1aKeTa
12 000 pyGeii.
B npencrosmemM ce30He, KOTOpPBIM UIMTCA C aBrycTa MO Mad BKJIIOUMUTENIBHO,
«MepKypHI0» MPEICTOUT UIPaTh MO ABA JIOMALIHHUX U CTOJBKO K€ FOCTEBBIX MaTueh
B Mmecsl. AptéM CepreeBud, NMpeAaHHbId OOJIETBIIMK KOMAH[bI, OKUAAET, YTO OH
MOCETUT BCE JOMAIITHUE MAaT4YH, OJIHAKO CO BPEMEHEM BHIOUPATHCS HA BHIC3/bl CTAHET
BcEé Tpyanee. CBoil rpaduk mocenieHUs: TOCTEBbIX MaT4yeil OH MpeACTaBiseT
CJIEIYIOIINM 00pa3oM:

aBr'yCT, CEHTSIOpb: 10 2 MarTya;

OKTSAOpb, HOSOPK: 1O 1 MaT4y;

nexkaOph, SHBaph: HU OJHOTO MaTya,

(deBpaiib, MapT: 1O 2 MaTya,

arpesib, Maii: HU OJJHOTO MaTya.
[locemary MaTun «Mepkypusi» MOXHO M He uMes aboHeMmeHTa. B Takom ciydae
1eHa Owieta Ha JAoMaiiHio urpy coctaBuT 300 pyOneil, a Ha TOCTEBYIO —
COOTBETCTBEHHO, 450.
Bompoc 1 (1 6amua). CkoOJbKO TOCTEBBIX MaTdeil coOupaeTcss MOCeTUTh ApTéM
CepreeBuu?
Bonpoc 2 (1 6an). KakoBa cTOMMOCTh BCeX HEOOXOIMMBIX OMJIECTOB, €CITH TTOKYIaTh
UX MO OTHEIBHOCTH ?
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Bonpoc 3 (3 6aana). KakoBbl cpeqHue 3atpaThl Ha OJWH OWJIET HA TMOCEIIEHHBIN
rocteBoil maru ans Aptéma CepreeBuda Nnpu TMOKYINKE B paMKax OJHOIO TakKera
«["ocTeBo»?

Bomnpoc 4 (6 6anaoB). Onpenenute, npu Kakod HanOosbiield BemuunHe X Aprémy
CepreeBuuy OyneTr I1e1eco00pa3HO MPUOOpecTH MO KpaWHed Mepe OJIMH IaKeT
«CTapTOBBII».

Pemenmne:

Oteer Ha Bonpoc 1: Aptém CepreeBuu codnpaercs MoceTUTh
2+2+1+1+2+2=10rocreBbx MaTyei.

3aMeTuM, YTO €ClIM MOKYIMaTh BCe OMJIETHI MO OTAEIBHOCTHU, TO CTOMMOCTH TaKOTO
koMminiekta cocraButr 300 * 20 + 450 * 10 = 6000 + 4500 = 10 500, yTo BBITOJHEE,
yeM naker «VIP».

Oteet Ha Bonpoc 2: 10 500

Hanee 3ameTuM, 4TtOo makeT «JloMmamrHuii» BbirogHee MOKynku 10 gomamHux
ouneroB. Takxe 3ameTuM, 4TO Npu Mokynke nakera «l'ocreBoit» Aptém CepreeBuy
MOCETUT TOJBKO 6 TOCTEBBIX MaT4ye KoMaHIbl (C aBrycra 1o JeKadpb
BKJIFOUUTETHLHO), TOT/Ia CPEIHSA IIeHa OTHOTO OMiIeTa Ha TOCTEBOM MaTd MO TaHHOMY
nakery Juisi Hero skBuBaneHTHa 3900/6 = 650, uTo BbIlIE, YEM MPU MOKYIKE IO
otnenbHOCcTU. [ToaToMy maker «I'ocTeBoi» MprUOOpPETEH HE OYIET.

Oteet Ha Bonpoc 3: 650.

Torma xynuth 10 rocTeBbIX OMIIETOB MOXHO Tpemsi crocoOamu: 2 «CTapTOBBIX»,
1 «CrapToBblii» + 5 rocTeBbIX OMieToB U 10 rocTeBBIX OMIIETOB.

[ToaTomy umeem 3 Bapuanrta Ha Bce 30 matueil, koTopble ApTéM CepreeBud NOCETUT:
1) 2 «CtapToBBIX» + «JloManTHui»

2) «CtapToBbiii» + «JlomamniHuii» + 5 TOCTEBBIX OUIETOB + 5 JOMAITHUX OUIIETOB

3) 10 rocTeBbIx OMIETOB + 2 «/loMarrHux»

ITo mepBoMy BapuaHTy pacxonbl coctasiar 2X + 2500, mo BTOpoMy, COOTBETCTBEHHO,
X +2500+5*450 +5*300 =X+ 6250 u no Tperbemy 10 * 450 + 2 * 2500 = 9500
2X + 2500 <= 9500 => X <= 3500

X + 6250 <= 9500 => X <= 3250

Tornpa MakcuManbHasi BeJMUMHA X, MPU KOTOPOM BapuaHThl | wiM 2 BBITOAHEE
BapuaHTa 3, TO €CTh MpU KOTOpoil OyaeT mpuoOpeTéH makeT «CTapTOBBIN», paBHA
3500.

OTtBet Ha Bonpoc 4: 3500

Maxcumym 3a 3a0anue — 11 6annos.

Makcumym 3a 3a0anus c pazeépuymovim omeemom — 44 oanna.

Makcumym 3a padory — 100 6aJ1710B.




